
Problema 3
Etapa 2
Clasa a IV-a

Problema 3. Pentru 1 kg de mere, 4 kg de pere s, i 7 kg de gutui s-au
plătit 66 de lei. Pentru 3 kg de mere, 2 kg de pere s, i 1 kg de gutui, de acelas, i
fel s-au plătit 28 de lei. Cât, i lei vom plăti pentru 1 kg de mere, 1 kg de pere
s, i 1 kg de gutui?

* * *
Soluţie: Putem scrie

1 kg de mere . . . . . . 4 kg de pere . . . . . . 7 kg de gutui . . . . . . 66 de lei

3 kg de mere . . . . . . 2 kg de pere . . . . . . 1 kg de gutui . . . . . . 28 de lei

Triplăm linia a doua s, i obt, inem

9 kg de mere . . . . . . 6 kg de pere . . . . . . 3 kg de gutui . . . . . . 84 de lei

Adunând această linie cu prima linie obt, inem

10 kg de mere . . . . . . 10 kg de pere . . . . . . 10 kg de gutui . . . . . . 150 de lei

De aici deducem că pentru 1 kg de mere, 1 kg de pere s, i 1kg de gutui vom
plăti 15 lei.
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